
В Кемеровской области перед судом предстанет гражданин Республики Армения, обвиняемый в покушении на дачу взятки сотруднику миграционной службы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего гражданина Республики Армения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По версии следствия, обвиняемый по туристической визе прибыл на территорию города Кемерово и остался жить в Кемеровской области. С 2011 года проживал без регистрации, переезжая с одного города в другой. Сотрудникам полиции поступила информация, что по одному из адресов областного центра проживают граждане без регистрации. В ходе совместного рейда с сотрудниками УФМС адрес был проверен, документов у гражданина Армении не оказалась. Примечательно, что первоначально он назвал данные другого человека. Сотрудники миграционной службы задержали его, установили данные, оформили административный материал. Судом он был признан виновным в совершении административного правонарушения. Ему назначено наказание в виде штрафа в сумме 2 тысяч рублей и принудительного выдворения из России. Однако мужчина решил договориться с сотрудниками учреждения за денежное вознаграждение выпустить его, положив 5 тысяч рублей в папку сотрудника. О коррупционном предложении он сообщил в правоохранительные органы. В настоящее время на основании судебного решения обвиняемый находится в специальном учреждении временного содержания иностранных граждан УФМС России, до его выдворения из страны. В рамках расследования уголовного дела следователем изъяты деньги, допрошены очевидцы преступления, проведен комплекс судебных экспертиз.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1040312>

